

胡锦涛在中共中央政治局第三十次集体学习时强调

深刻认识和充分运用党的建设历史经验 不断推进新形势下党的先进性建设

□ 新华社记者 李代祥

七一临近,“走进农村 情系热土”寻根活动、“学党史 读经典”系列讲座、“没有共产党就没有新中国”大型红歌会等群众自发欢庆建党90周年的活动随处可见,体现出社会各界群众对党走过90年伟大征程的喜悦,以及对党感情的由衷感慨。

自发纪念行动道出了群众对党感情的感激之情。无论是哈萨克妇女所绣的反映新疆妇女自强不息、发家致富的刺绣长卷,还是76岁听众自编的“说出百姓心里话,共赞党的领导好”活话,种种纪念活动虽然形式各有不同,但无不揭示了党领导之下群众生活的巨大变化。正如拉萨市民索朗班桑所说,“唱起这些歌让我想起生活的变化,我是农奴的后代,在旧西藏我可能都活不到现在,我从心里感谢党。”这无疑道出了众多群众的共同心声。

自发行动源于党对人民福祉的不懈追求。党的90年光辉历程,就是一部为着民族独立、国家解放、人民福祉而不懈奋斗的历史。一个把人民利益作为自己最高利益的政党,必将得到人民群众的感念和追随。群众自发欢庆建党90周年,是人民对党90年工作成就的最好肯定和褒奖。

群众自发欢庆行动还是一种激励。“芝麻开花节节高”,在看到人民生活水平站在更高起点的同时,还要清醒地看到,群众对生活还有新的更高要求。建设更高水平小康社会,建立惠及全民的更高水平的公共服务体系,使经济社会发展更加协调、更加和谐,是全体国民的普遍期待。

牢记党的恩情,才会珍视来之不易的大好局面,坚定永远跟党走信心和决心。广大党员干部更要时刻警醒,牢记职责使命,继续开拓奋进,让群众的生活更加幸福,让祖国的明天更加美好。(新华社北京6月27日电)

群众自发欢庆是感恩更是激励

马克思主义政党的生命所系、力量所在。90年来,我们党之所以能够从小到大、由弱变强,团结带领全国各族人民战胜各种艰难险阻,不断夺取革命、建设、改革的伟大成就,关键在于我们党坚持马克思主义科学理论指导,始终把党的先进性建设摆在突出位置来抓,不断保持和发展党的先进性。面对深刻变化的国际国内形势,面对改革发展稳定的繁重任务,面对各族人民过上更好生活的新期待,面对党员队伍和党的建设遇到的新情况新问题,我们党肩负着新的历史责任,面临着新的重大考验。执政时间越久,改革开放和社会主义市场经济发展越深入,国内外环境变化越深刻,越要高度重视保持和发展党的先进性,越要把党的先进性建设作为一项重大战略任务切实推进,使党始终成为思想上政治上组织上完全巩固、站在时代前列带领人民团结奋斗、开拓前进的坚强领导核心。

胡锦涛指出,新形势下推进党的先进性建设,必须深刻认识和充分运用坚持马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、坚持科学理论指导、坚定不移走自己的路的历史经验,始终把马克思主义作为自己的指导思想,坚持解放思想、实事求是、与时俱进,坚持用马克思主义立场观点方法观察当今世界、观察当代中国,准确把握时代脉搏,不断推进马克思主义中国化时代化大众化,使党的理论和实践始终体现时代性、把握规律性、富于创造性,使党的路线方针政策不断与时俱进,保证党始终站在时代发展的前列和中国社会发展进步的潮流。必须深刻认识和充分运用紧紧依靠人民群众、诚心诚意为人民谋利益、从人民群众中汲取前进力量的历史经验,坚持立党为公、执政为民,坚持以人为本,把最广大人民根本利益作为党全部工作的出发点和落脚点,深入做好群众工作,办好顺民意、解民忧、惠民生的实事,不断实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益,使党始终得到人民群众支持和拥护。必须深刻认识和充分运用自觉加强和改进党的建设、不断增强党的创造力凝聚力战斗力、永葆党的生机活力的历史经验,坚持党要管党、从严治党,紧紧围绕党的中心任务,以改革创新精神全面推进党的思想建设、组织建设、作风建设、制度建设和反腐倡廉建设,着力加强党的执政能力建设和先进性建设,不断解决好提高党的领导水平和执政水平、提高拒腐防变和抵御风险能力这两大历史课题,不断提高党的建设科学化水平。

胡锦涛强调,各级党委要按照中央部署,全面落实党建工作责任制,确保党的建设各项任务落到基层、落到实处。要把推进党的先进性建设同继续解放思想、坚持改革开放、推动科学发展、促进社会和谐、维护社会稳定紧密结合起来,同全面建设小康社会的实践紧密结合起来,同加强和改进党的建设的实践紧密结合起来,着力把党的先进性建设成果转化为推进改革发展稳定各项工作的实际成效,不断夺取中国特色社会主义伟大事业和党的建设新的伟大工程新胜利。

各地广泛开展文化活动喜迎建党90周年

新华社北京6月28日电 “七一”前夕,全国各地开展了一系列丰富多彩的文化活动,庆祝建党90周年,表达各界群众对党的生日的深深祝福。

“亲爱的中国我爱你,我越是爱你就越懂得五千年的风和雨……”一首首动听的红色旋律在会场上响起,一个个熟悉的形象在屏幕上展现。27日,献礼建党九十周年湖北四大“红色经典”评推颁奖典礼在武汉举行,十佳红色景区、十大经典影视、十部精品图书、十首传世红歌一一揭晓。

该活动自3月份启动以来,数十万网友踊跃投票,票选出了自己心目中的“红色经典”。在评选活动展开的100天里,一场场红色电影走进社区,一本本红色图书摆上书架,一列列红色专列开进红色景区,看红色电影、听红色歌曲、品红色图书、游红色景区,成了这个季节荆楚大地最火热的记忆。

“我都快30年没去电影院看过电影了,没想到,今天在家门口能看上露天电影。”当影片《建国大业》在武昌黄鹤楼街西厂口社区放映时,快80岁的赵婆婆拄着拐杖来看电影,边看边和孙女儿议论剧情。

在浙江,政论话剧《谁主沉浮》27日晚在浙江人民大会堂进行了首演。在约两个小时的演出中,《谁主沉浮》以青年人的视角和时空交错的新颖表现手法,让一名在上海新天地采访的青年记者,穿越时空,来到1921年7月23日的中共“一大”会场。剧作家大胆地让这名当代青年与参加建党的90年前的一群青年对话,共同探讨理想和信念的主题。

13位“一大”代表有着不同的选择和命运,他们中有的堕落,更多的流血牺牲,只有毛泽东和董必武两人见到了新中国的诞生。《谁主沉浮》对他们的命运都作了刻画,既鞭鞭了叛徒,也歌颂了为中华民族解

放作出巨大贡献的老一辈无产阶级革命家,表现出优秀的中国共产党人对共产主义理想信念的追求和坚守。

“这部话剧的视角很新颖,不是平铺直叙,而是在几个场景之间变换,更能引发观众的思考。”退休大学教授张英泉感慨地说,自己是1958年入党的,看了这部话剧,让他重温了建党初期的这段珍贵党史。

在湖南,“风华正茂”湖南省庆祝中国共产党成立九十周年文艺晚会28日晚举行。晚会中,毛阿敏、汤灿、易秒英、韩红等多位艺术家为观众演绎了耳熟能详的经典红歌,讲述了经典红色故事。

晚会上,不仅有毛阿敏、汤灿、韩红、汪峰、易秒英等多位艺术家在晚会中登台献歌、讲述经典红色故事,李宇春、张杰、江映蓉等颇受“80后”、“90后”年轻人喜爱的歌手,也演绎了耳熟能详的经典红歌。

在福建,《光辉的历程 伟大的成就——福建省纪念中国共产党成立90周年大型主题展》正在福建省博物院展出,吸引了众多干部群众前来参观。此次主题展共分四部分,展出照片200多幅,展览大厅内,一幅幅写满历史的展板,一张张充满记忆的图片,生动展示了中国共产党成立90年来波澜壮阔的奋斗历程,展现了新中国成立特别是改革开放30多年来福建经济社会发展取得的新成就。



6月28日,沈阳市皇姑区岐山路第二小学的少先队员们参加“心向党,红领中添光彩”活动。

在中国共产党建党九十周年到来之际,共青团辽宁省委、辽宁省少先队工作委员会在全省少先队员中深入开展“红领巾心向党,先进典型进校园”、“在光荣的旗帜下——党团员活成长”等主题教育活动,对少年儿童进行爱国主义教育。

全国小麦跨区收获基本结束 机收水平再创新高

新华社北京6月28日电 (记者张辛欣 董峻)当前,全国“三夏”大规模小麦跨区机收基本结束。各小麦主产区机具供需平衡,柴油供应平稳。全国小麦机收水平达87.8%,比去年提高近2个百分点。

河南、山东、安徽、江苏、河北等五大主产区小麦机收水平均超过96%,再创历史新高。农业部有关负责人介绍,与往年相比,今年全国“三夏”小麦跨区机收机具供需平衡、柴油供应平稳、麦收进度平稳。

数据显示,各小麦主产区共投入1400多万台(套)农机具参加“三夏”抢收抢种作业,其中稻麦联合收割机50万台,比去年增加3万台,参

加跨区作业联合收割机达32万台,增加2万台。麦收机具充足且配置合理,机手收益与常年基本持平,全国小麦机收作业纯收入近100亿元。麦收期间,各小麦主产区柴油储备充足,价格稳定在7.3元/升左右。目前,全国小麦机收水平已达87.8%,比去年提高近2个百分点。河南、山东、安徽、江苏、河北等五大主产区小麦机收水平均超过96%,分别比上年提升0.5个至1个百分点。农业部表示,今年小麦跨区机收作业质量和作业组织化程度都有所提高,机收小麦的清洁度、损失率较往年有所改善。机收可较人工收获减少撒播损失5%左右,按小麦平均亩产650斤计算,今年“三夏”小麦

跨区机收可减少损失95亿斤左右。同时,有组织、有计划的农机跨区机收服务成为主流。今年全国共组建11600多个跨区机收服务队,设立了3200多个跨区机收接待服务站。此外,各地大力推广机械化秸秆粉碎还田技术,减少了田间焚烧秸秆现象,有利于增加土壤有机质含量。

遗失声明

本人高海朋不慎将信阳农业高等专科学校2004级计算机应用专业专科毕业证书丢失,证书编号:113265200606000401,特声明作废。

声明

兹有吴俊芳毕业于郑州工业大学电力工程专业,其专科毕业证书(编号:301484),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有刘光义毕业于信阳师范学校(普师班)毕业证书和毕业于河南大学汉语言文学专业,其专科毕业证书(编号:0112695),因不慎丢失,特声明作废。

大妈,对不起

春节进入倒计时,也是超市最忙碌的时候。每个收银台前都排起了长队,为顾客装袋成为我们服务的一道风景线。

那天下午人特别多,收银员不停的扫描着。“姐,这是这位顾客的,那一堆是那位顾客的。”由于嘴不停,手不闲,收银速度很快,不一会儿我就忙得晕头转向,有点跟不上了。这时,我正装着一位大妈的东西,把馒头、生肉、新鲜蔬菜放在了一起。大妈看后笑着说:“姑娘,这肉怎么能和蔬菜放在一起呢?这样很不卫生。我家远,来一次不容易,多给我一个袋子吧?”我不在意的说:“大妈,没事,都是生的,反正回家都要洗。再说,你买的東西不多,这袋子结实得很,没必要多装一下。”说罢,也不理睬她,又忙着给下一个顾客装袋。大妈什么也没说,拎起自己的东西到一边,把肉袋拿出来提在左手,右手提着馒头

和蔬菜走了。在她离开的那刹那,我突然想起了母亲。母亲的经历和她好相似,也是因为买菜,菜贩不愿多给袋子,结果在半路上袋子破了,母亲只好用手捧着菜回家。想到这里,我的眼睛有些湿润,我怎么能母亲的经历在这位大妈身上重演呢?我们的服务就是:想顾客所想,急顾客所急。可我做到了吗?没有。我只是自私地为节省一个袋子而想当然的找了理由拒绝顾客……想到这儿,我忙拿了几个袋子来到大妈身边,帮她把东西重新装好,歉意地向大妈说声:对不起。大妈慈祥地笑了,那温柔的目光好像母亲……

西亚生活广场员工 王运英



诚聘 羊山外国语小学教师

羊山新区外国语小学面向社会公开招聘教师25名,其中:在职教师9名,实行定岗招聘。报名时间:2011年7月11日至7月15日。详情请登陆羊山新区网站(http://www.xyysxq.gov.cn/)垂询。

拍卖公告

受信阳市中级人民法院委托,我公司定于2011年7月15日(星期五)下午15:30在信阳市产权交易中心拍卖:● 罗山县周党镇龙镇村街道16间门面建筑物 砖木结构,总面积约774㎡,地处周党镇龙镇村主街道北侧。是当地核心商业店铺,人气旺盛,商业氛围浓厚,极具投资价值、经营。有意者于即日起至拍卖会当天上午11时止,携有效证件及保证金每套3万元到我公司办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。展示时间及地点:即日起在标的物所在地展示。联系地址:信阳市北京南路信房集团四楼(体彩广场西侧) 拍卖地点:信阳市行政审批中心四楼 联系人:曹先生 田先生 联系电话:0376-6255006 13837673808 13598571280 监督电话:信阳市中级人民法院 0376-6390506 信阳市工商局专业分局 0376-6280150 网址:www.xytpm.com (信阳拍卖)

信阳天源公物拍卖有限公司

学车哪里好? 首选市驾校

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮 信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。●市营运驾驶员从业资格定点培训 ●市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训 ●市扶贫办劳动力转移、驾驶技能定点培训 地址:信阳市南京路金三角(市运管车辆检测中心院内,市交警支队西500米) 报名电话:6531177

信阳现代男科医院 新农合定点医院

专业男科 成就健康男人 男性健康热线 0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询 地址:信阳市工区路四里棚 火车站东18/16/18路车 四里棚下车即可